Corrigendum

• In the obituary for John (Jack) W. Mitchell [HortScience 27(3):281, Mar. 19921, the Secretary of Agriculture should have been identified as Henry Wallace.